Puc.2

Puc.4

3awmTa Kaptepa, Kl
KOLCHUGA

1.0734.00
BMW 120i E87
2004 — 2011

Vin: WBAUF51020JT40169

3awuma 3axpvieaem osueamens, KIIII, paouamop.

BHUMAHMUE!!! [Tocjie MOHTaKa 3alIUTHI HE 0y CKAETCH
CONMpPHUKAcCaHHUE 3JIEMEHTOB 3aIIUTHI ¢ ABHKYIIUMHUCSHA
3JIEMEHTAMM Yy3JI0B M arperatoB aBTOMOOMJIsI.



Jamura 1.0734.00
IMpumensiemocts: BMW 120i, 2.0i, 4, 2004 — 2011 z.6.

KoMILIIeKTHOCTb:
1 | Hanens 1.0734.00.6.003.839 1
2 | MHanens 1.0734.00.6.003.840 1
3 | Baika 1.0734.00.6.004.359 1
4 | Baika 1.0734.00.6.004.360 1
5 Bonr M8x55 2
6 | Bonr M8x45 3
7 | Bonr M8x35 2
8 | boar M8x25 6
9 | Boar M6x25 2
10 | Boaur M6x20 3
11 | aii6a Al2 2
12 | aii6a Al10 13
13 | laiiba A8 18
14 | laiiba A6 5
15 | I'posep M8 2
16 | Ilnanka CTI1.8.006.022 4
17 | Ilnanka CTI1.6.006.020Cb 2
18 | Awmoprusarop 30 2
19 | Taiika M8 2 CaMOKOHTPSIIIAsICS
Cxema coopku 3amuThl KapTepa u KIIII.
op 2
3

Puc.1

1. JIleMOHTHpPOBATH IITATHYIO IUIACTUKOBYIO 3aIlUTY.

2. VYcraHoBuTh OanKy 3 B IITATHBIE IINWILKY raiikamMu 19 (mosumms 1), puc. 1.

3. VYcranoButh 6anky 4 B OTBEPCTHS MOAPAMHUKA OOITAMHU 5 € TOMOIIBIO
IJ1aHOK 17 ¥ HaXKUBUTH 00NTH 8 (1103.3), puc.l.

4. HaxuBuTh GONTHI 7 B OTBEPCTHUS MMOJPAMHHUKA C TIOMOLIBIO TUIAHOK 16 (1103.2),
puc.1.

5. 3aBectu nanens 1 maszamu 1o ycTaHOBJIEHHbIE GONITH 7, 8, criepeau K Oanke 3

6osiramu 6 u k 6ammepy 6onramu 10, puc.1, 2.

YcTaHOBUTH MaHeNb 2 K Oaike 4 U B IOHKEPOHBI Oontamu 8 (1103.4), puc. 1, 2.

3aTsiHyTh BCE TOYKU KPETUICHUS.

~No

Macca = 22.4 kr. 14



